

总投资超36亿元！ 扬中经开区集中签约14个项目

本报讯(蒋丽 胡群)近日,扬中经开区举行项目集中签约仪式。此次集中签约的14个项目总投资额超36亿元,其中10亿元以上项目2个,全部达产后预计可新增销售76亿元,税收3.3亿元。

多个领域,实现了现有产业的延链补链强链。值得一提的是,此次签约项目盘活了存量用地近130亩,闲置厂房6万平方米。其中签约的与乐项目还实现了“工业上楼”,容积率达3.45,有力推动了园区“集聚集约”发展。

蜂巢2家百亿企业,在扬中市经济版图中展现出了“大”的贡献、“强”的担当。紧扣“四群八链”和“4+X”产业布局,经开区与油坊、八桥、西来桥等各功能园区联合联动,精准定位、优势互补、抱团发展,全力做好延链补链强链文章,全力打造更具竞争力的产业集群,确保“一区三园”总量不断攀升,质量持续提升,效益逐年跃升。

好,与经开区的资源禀赋、主导产业、发展方向高度契合,必将为经开区高质量发展注入强劲动能。”扬中经开区党委书记吴玉青介绍,经开区也将继续践行“把企业家当家人、把企业事当家事”的工作理念,始终坚持情感暖心、政策贴心、服务尽心,一个项目一个“铁堡垒”,比学赶超、竞标争先,以服务的态度刷新项目建设的“加速度”,不断掀起龙腾虎跃、欣欣向荣的澎湃发展热潮。



扬中市中医院综合大楼门急诊启用

1月21日,新建成的扬中市中医院综合大楼门急诊投入使用,不仅环境优雅而且服务全新,令前来就诊的患者耳目一新。春节后,该院将完成内科病区搬迁,4月底完成整体院区改造。该项目设置床位300张,为创建三级中医医院奠定坚实基础,全部投入使用后将全面改善就医环境,满足群众就医需求。图为崭新的门诊大厅。

王琳 摄影报道

护士精心护理 患者赋诗致谢

本报讯(唐金菁)1月24日,扬中市中医院六病区护士长唐海霞收到了一封来自患者张大爷的感谢信,点赞该院六病区全体护士的精心护理,感谢她们的辛勤付出(见图 唐金菁 摄)。

3天前,张大爷因“反复头晕一周”被收治入院。“张爷爷,您今天感觉怎么样?有没有哪里不舒服?”每次查房,唐海霞和责任护士都会仔细询问患者的诉求,认真观察病情变化,时刻关注患者的心理变化及需求,全面保障护理安全,让患者及家属感受到亲人般的温暖。

人冬以来,呼吸道疾病高发,扬中市中医院六病区床位一直处于满负荷状态,护理人员也是超负荷运转,但病区护士齐心协力,致力于为为患者提供温馨的服务,让患者获得满意的就医体验。



扬中市中医院六病区护士

政医企携手健康惠民,打通肺癌早筛“最后一公里”

本报讯(包雨娟)1月21日上午,扬中市正式启动“威腾健康惠·护肺万人行”肺癌早筛公益项目,威腾电气集团股份有限公司向扬中市人民医院捐赠公益项目金,该项目旨在助力肺癌早筛早治,提高患者生存率,降低扬中市恶性肿瘤发病率与死亡率。

不仅挽救了众多生命,也极大地减轻了患者家庭和社会的负担。扬中市人民医院党委书记、院长朱进华介绍,近年来,肺癌发病率不断增长,严重威胁着群众健康,自主来院就诊的肺癌患者中,绝大部分都是中晚期患者。“查出一例早癌,挽救一条生命,拯救一个家庭,此次政医企携手,健康惠民,打通肺癌早筛‘最后一公里’,为老百姓提供触手可及的‘全生命、全周期’的贴心服务。”朱进华说,扬中市人民医院将深入开展筛查工作,高质量、高标准地推进项目实施,实现“防、筛、诊、治、康”全病程管理,为人民群众的健康保驾护航。

此次威腾电气集团股份有限公司捐赠的公益项目金将用于扬中市内40岁-74岁无职工医保且没有肺癌病史的常住人群免费开展肺癌早筛,用5年时间累计筛查8万人,筛查工作从2024年1月份开始,每年筛查1万多人,由扬中市人民医院肺癌早筛早治项目相关工作组具体负责入户摸底、确定筛查对象、发动群众、组织人员来院检查,检查后的诊断、阳性患者接受治疗等系列工作。为确保项目顺利进行,扬中市人民医院CT室开辟绿色通道,保证每天50人的筛查工作量,所有筛查对象由扬中市肿瘤防治研究所建档及后续跟踪随访,对检查中发现的肺部筛查阳性对象,及时将其转入临床治疗,并且根据医院政策予以优先、优惠。

惊险的凌晨,这位孕妇转危为安

本报讯(王琳)超声精剖,妇产科迅速行动,麻醉科、手术室紧密配合……近日,扬中市中医院成功救治了一位怀孕“9+周”卵巢囊肿扭转孕妇。

排除妊娠流产、泌尿系结石、阑尾炎等常见急腹症后,“卵巢囊肿扭转?”这一诊断立马闪现她的脑海。B超室主任、副主任医师何云的检查结果也基本验证了她的想法。“盆腔内混合性团块,35x52毫米,没有血流信号,卵巢囊肿扭转不排除。”

对孕妇行手术麻醉,一方面要取得满意的麻醉效果,另一方面又要考虑对腹中胎儿的影响降到最低,这对麻醉医生是一个巨大的挑战,麻醉科副主任医师徐贤惠经过慎重考虑,制定了合理的麻醉方式。

怀孕9周以上的李女士,因早孕反应严重、尿酮体阳性,来到扬中市中医院妇产科就诊,主任医师陈纪芳根据症状,完善检查后诊断为“妊娠剧吐”,建议住院对症治疗。住院期间,恶心呕吐症状时有反复。

术前所有流程有条不紊地进行。当日凌晨4:20,手术正式开始。术中探查:右侧卵巢内见一5x4厘米囊性包块,右侧附件自根部扭转3周,卵巢、输卵管整体缺血肿胀、色紫黑,考虑卵巢缺血坏死可能。在征得家属同意后,陈纪芳对李女士进行了腹腔镜右侧附件切除术。术程顺利,孕妇安返病房。术后医嘱予以抑制宫缩、黄体支持等对症治疗。5日后,李女士痊愈出院,腹中胎儿安好。

新闻速递

本报讯(王成)近日,扬中经开区纪委组织观看村干典型典型案例专题警示教育片《零容忍惩治“蝇贪蚁腐”》为乡村振兴清障护航。通过片中村干部小官巨贪的违纪违法案例,以案为鉴,以案促改,督促基层干部进一步提高廉政政治觉悟,在日常工作中始终牢记为民服务宗旨,自觉抵制金钱诱惑,不断筑牢拒腐防变思想防线。

步加强安全生产管理工作,八桥镇万福村纪委与村安全员一起对村域范围内的企业开展春节安全生产和消防工作检查,对企业内电器线路、消防设施等安全生产重点问题,详细记录并督促各企业负责人限期整改,严禁出现思想松懈、麻痹大意问题,坚决守牢安全底线。

西社区卫生服务中心通过了优质服务基层行推荐标准和社区医院的线上线下审核,成功创建成省老年“友善”医院、省四星中医馆、“省健康促进医院”、“省示范接种门诊”,肛肠科、中医骨伤科成功创建为镇江市特色科室。

写春联文化活动。活动现场,以“廉洁”为主题的春联,洋溢着喜庆氛围,在潜移默化间宣扬清风廉政思想。幸福村纪委通过将传统文化、廉洁元素与新春寄语有机结合起来,营造了廉政文化教育氛围,引导党员干部重视廉政文化建设,弘扬清风正气,让廉洁植根于心中。

本报讯(张艳菲)春节将至,为进一步强化监督执纪,持续净化节日风气,八桥镇纪委会同市场监督管理局八桥分局,深入辖区内商场超市、饭店等地开展突击检查,通过实地走访、查阅账目等形式查看是否存在公款吃喝、公款购买礼品、礼券、名特产品等现象,营造风清气正的节日氛围。

本报讯(王敏)1月19日下午,八桥镇幸福村纪委开展“迎新春 倡廉洁”

本报讯(冯凯)近日,经开区新屋村纪委监委立足主责主业,充分发挥“探头”作用,对“一事一议”东4和东12组道路拓宽项目开展全程监督,围绕项目申报、招投标、工程实施等重点环节,充分发挥监督执纪职能,确保该项民生工程按时保质完成。在验收项目过程中,纪委和工作人员实地测量,核点对位,严审工程量,严把质量关。

本报讯(唐倩)近日,扬中市“慈善助餐 善行江洲”长者爱心食堂(广宁社区点)正式揭牌并投入使用,旨在进一步擦亮“颐养江洲”服务品牌。

本报讯(戴卿)春节将至,为进一步

本报讯(高一轩)近日,三茅街道城

本报讯(杨芬)油坊镇卫生院易地新建项目工程主体结构日前封顶。这一民生项目去年7月15日开工,占地21.8亩,建筑面积11080平方米。该项目建成后可满足每天500人就诊,120人体检,形成中西医结合、医防协同、医养一体化为特色的卫生健康服务模式,为油坊镇广大居民提供更优质、全面、全面的卫生健康服务。

本报讯(唐倩)近日,扬中市“慈善助餐 善行江洲”长者爱心食堂(广宁社区点)正式揭牌并投入使用,旨在进一步擦亮“颐养江洲”服务品牌。

本报讯(戴卿)春节将至,为进一步

本报讯(高一轩)近日,三茅街道城

本报讯(杨芬)油坊镇卫生院易地新建项目工程主体结构日前封顶。这一民生项目去年7月15日开工,占地21.8亩,建筑面积11080平方米。该项目建成后可满足每天500人就诊,120人体检,形成中西医结合、医防协同、医养一体化为特色的卫生健康服务模式,为油坊镇广大居民提供更优质、全面、全面的卫生健康服务。

本报讯(唐倩)近日,扬中市“慈善助餐 善行江洲”长者爱心食堂(广宁社区点)正式揭牌并投入使用,旨在进一步擦亮“颐养江洲”服务品牌。

本报讯(戴卿)春节将至,为进一步

本报讯(高一轩)近日,三茅街道城

本报讯(杨芬)油坊镇卫生院易地新建项目工程主体结构日前封顶。这一民生项目去年7月15日开工,占地21.8亩,建筑面积11080平方米。该项目建成后可满足每天500人就诊,120人体检,形成中西医结合、医防协同、医养一体化为特色的卫生健康服务模式,为油坊镇广大居民提供更优质、全面、全面的卫生健康服务。

本报讯(唐倩)近日,扬中市“慈善助餐 善行江洲”长者爱心食堂(广宁社区点)正式揭牌并投入使用,旨在进一步擦亮“颐养江洲”服务品牌。

西来桥镇跑出项目 攻坚更快加速度

本报讯(张梦娇 蒋丽)开年就是开工,开工就是实干。近日,西来桥镇举行项目现场推进会暨鸿利来新能源汽车灯饰项目开工仪式。

一个项目就是一个新的增长点。2023年以来,西来桥镇聚焦项目储备、要素保障、建设推进三个环节,扎实开展高质量项目推进年活动。全年共有12个重点产业项目开工建设,年计划投资4.17亿元,截至目前,已经有10个项目竣工投产。本次开工的鸿利来新能源汽车灯饰项目,预计投资3亿元,新建厂房、研发中心约6万平方米,项目建设完成后,将形成年产100万套LED光源汽车灯具和轻量化材料汽车内外饰件的生产能力。项目达产后,预计年销售3.6亿元,形成税收1650万元。除此以外,还有通达大酒店项目、三村联建标准化厂房项目、亿阔人才公寓项目、华和物流粮食码头及仓储项目等4个项目集中开工。

2024年西来桥镇将乘势而上,吹响项目建设“冲锋号”,积极抢抓新能源汽车产业“风口”,加大项目实施力度,倒排工期,挂图作战,跑出产业强镇更快加速度,让“施工图”早日结出“金果实”;借势而为,勇当区域融合“桥头堡”,依托毗邻常州、岸线资源丰富等优势,全面融入“一区三园”联动招商,加大存量土地资源盘活力度,主动承接优质产业溢出,打造合作共赢区域融合发展“新典范”;聚势而成,倾力打造最美“南大门”,持续打响“西心办”服务品牌,主动提供项目全生命周期服务,全要素链条保障,让扬中成为投资者最舒适的家。

据悉,鸿利来灯饰科技是一家集科工贸为一体生产汽车配件的专业企业,企业拥有成熟的生产工艺和产品质量控制体系,销售渠道持续扩张,已具备良好的国内、国外市场基础。

践行“枫桥经验” 做优为民服务 扬中八桥“一站式” 调处化解矛盾纠纷

本报讯(叶瑞晨 陈怡帆)近日,扬中市张先生来到八桥镇社会矛盾纠纷调处服务中心,对该中心及时解决自己与企业存在的问题表示感谢。

“我们一直聚力打造‘一站式’群众办事新体验。目前,公安、市场监管、人社等部门已日常进驻,司法、信访等专业性强的部门已整编入驻。”社会矛盾纠纷调处服务中心工作人员介绍,针对特殊情况,该中心还会落实“一案一策一专班”,会同相关部门人员进行联合调解,争取快速为当事人提供最优解决方案,切实提高办事效率。

楼下厨房失火 楼上挺身而出 59岁老民警救出邻居老人又灭火

本报讯(朱秋蓉 季雅婷)日前,扬中一小区居民家中厨房着火,一名公安民警和几名志愿者帮助灭火的事情在小区内广为传颂。

据了解,当事人姓郭,其女儿出门上班,老人独自在家烧饭,油锅过热起火并引燃了厨房的油机和橱柜。因老人年龄大,反应迟钝,一时不知怎么处理,直到听到巨大的拍门声,才费劲将门打开。得知家中着火消息的女儿赶到家中,看到父亲安然无恙激动得抱头痛哭,对邻居徐广平和志愿者们热心救火感激不已。

长者爱心食堂(广宁社区点)启用

本报讯(唐倩)近日,扬中市“慈善助餐 善行江洲”长者爱心食堂(广宁社区点)正式揭牌并投入使用,旨在进一步擦亮“颐养江洲”服务品牌。

本次助餐经费由威腾集团股份有限公司关爱老人、回馈社会的大爱情怀。目前投入使用的广宁社区长者爱心食堂将为三茅街道30个村(社区)260名服务对象提供助餐服务,助餐对象可到助餐点堂食,也可选择送餐服务。